
 

Zápis z 3. zasedání akademického senátu FM  

ze dne 6. 12. 2019 

 

Přítomni:  

Zaměstnanci: Jan Březina, Josef Černohorský, Jan Kamenický, Jan Koprnický,                 

Otto Severýn, Jana Vitvarová 

Studenti: Ondřej Havelka, Jan Kocman  

Omluveni: Petra Tisovská 

Hosté: Zdeněk Plíva, Radek Pirkl (na bod jednání 1.) 

Program: 

1) Volba kandidáta na funkci děkana FM 

Podle harmonogramu pro volbu kandidáta na děkana byli do uzávěrky dne 8. 11. 2019                           

navrženi dva kandidáti: prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D. a doc. Ing. Jan Šembera, Ph.D.                           

Dne 28. 10. 2019 zorganizoval AS FM shromáždění akademické obce FM, na kterém                         

představili oba kandidáti své volební programy. Zde také následně proběhla diskuse o                       

jejich vizích. 

Předseda O. Severýn připoměl formální náležitosti volby děkana podle jednacího řádu AS                       

FM. Byli navrženi dva skrutátoři J. Kamenický a O. Havelka a následně všemi hlasy                           

odsouhlaseni (8 hlasů pro). 

Vlastní volba kandidáta na funkci děkana proběhla tajným hlasováním. V prvním kole byl                         

zvolen 7 hlasy Z. Plíva. Druhý kandidát J. Šembera získal 0 hlasů a 1 hlas byl neplatný.                                 

(viz Protokol o hlasování v Příloze č. 1).  

Na základě výsledků voleb navrhuje AS FM rektorovi TUL jmenovat děkanem FM pro                         

funkční období 2020–2023 prof. Ing. Zdeňka Plívu, Ph.D. 
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2) Projednání Plánu realizace Strategického záměru FM 

Děkan představil prioritní cíle Plánu realizace Strategického záměru FM na rok 2020.                       

Následovala diskuse o jednotlivých tématech, zejména o přípravě strategie fakulty pro                     

další období (2021-2025 s výhledem do 2030). Dále byly diskutovány konkrétní aktivity                       

pro zvýšení úspěšnosti stávajících studentů a možnosti dalšího zlepšení propagace                   

fakulty směrem k budoucím studentům.  

Návrh usnesení: „Akademický senát FM schvaluje Plán realizace Strategického záměru                   

vědecké a výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti FM TUL                         

pro rok 2020“. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 se zdrželo hlasování. 

Usnesení bylo přijato. 

3) Informace o druhém dodatku rozpočtu  

Děkan informoval o druhém dodatku rozpočtu TUL pro rok 2019 a o návrhu na rozdělení                             

dodatečně přidělených financí pro FM mezi ústavy fakulty. Při rozdělení byl použit stejný                         

klíč jako při Návrhu na rozdělení finančních prostředků FM pro rok 2019 v dubnu 2019. V                               

následné diskusi byly diskutovány chystané změny ve financování pro rok 2020, zejména                       

změny v přidělování prostředků SGS. 

4) Různé 

a) Děkan informoval o přerušení projednávání žádosti o akreditaci doktorského                   

studijního oboru Aplikované vědy v inženýrství (AVI). Do 15 ledna 2020 je nutno odeslat                           

upravené akreditační spisy; jednou z připomínek byla i výhrada k publikační aktivitě                       

dosavadního garanta programu. Děkan informoval o probíhajících jednáních, včetně                 

možné výměny garanta doc. Mgr. Janem Březinou. 

AS FM projednal návrh na případnou změnu garanta doktorského studijního oboru AVI. 

b) Děkan informoval o stavu úprav Jednacího řádu AS FM TUL; informoval o aktivitách                           

právního oddělení TUL v oblasti definice požadavků na fakultní Statuty, jednací a                       

Volební řády AS. Nový jednací řád AS FM bude z tohto dokumentu vycházet a již v                               

současné době jsou k dispozici upravený Statut a Volební řád AS FM.  

c) Proběhla diskuse nad možnostmi zkvalitnění výuky, zejména s ohledem na efektivitu                       

výuky matematiky a informatiky a chybějící základy v některých studijních programech.                     
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Byly diskutovány možnosti pořádání doplňkových kurzů, případně možnosti zapojení                 

úspěšných studentů (i formou doučování). Současně byla komentována slabá připravenost                   

studentů ME-b ve výuce informatiky a zda jsou možné úpravy sylabů. Děkan i garant                           

jakékoli kroky ke zlepšení kvality výuky vítají. Začátkem roku 2020 proběhne jednání k                         

možnostem zlepšení. 

Další zasedání 

Dle potřeby. 

 

Zapsala: Jana Vitvarová 

doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D. 

předseda AS FM 

 

V Liberci dne 6. 12. 2019   
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Příloha 1 
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